

习近平将对蒙古国进行国事访问

新华社北京8月14日电 外交部发言人秦刚14日宣布，应蒙古国总统额勒贝格道尔吉邀请，国家主席习近平将于21日至22日对蒙古国进行国事访问。

上半年我国受党纪政纪处分人数同比增长三成多

新华社北京8月14日电 今年上半年，全国纪检监察机关给予党纪政纪处分8.4万人，比上年同期增长超过30%。这是中央纪委副书记、监察部部长黄树贤14日在北京召开的亚太经合组织反腐败高层研讨会上透露的。另据报道，2013年，全国纪检监察机关共接受信访举报195万件(次)，函询1.8万人，谈话4.2万人，了结处理4.3万人；立案17.2万件，结案17.3万件，给予党纪政纪处分18.2万人，涉嫌犯罪被移送司法机关处理9600多人。

新速腾后轴纵臂出现断裂

国家质检总局启动缺陷调查

新华社北京8月14日电 国家质检总局14日发布消息称，针对近期消费者反映较多的一汽大众新速腾后轴纵臂断裂问题，质检总局执法督查司已于近日启动缺陷调查。质检总局相关负责人表示，质检总局执法督查司对消费者反映的新速腾后轴纵臂断裂问题一直关注，组织质检总局缺陷产品管理中心进行跟踪监测，对消费者提交的新速腾后轴纵臂可能存在缺陷的投诉信息进行了技术分析，并组织专家对相关故障车辆进行了调查核实。同时，约谈了一汽大众公司，要求该公司尽快解决消费者反映的质量问题，积极配合缺陷调查，切实保护消费者人身财产安全。这位负责人称，希望已发生车辆故障的用户积极向质检总局反映相关故障情况，配合缺陷调查，为进一步开展技术论证提供支持。

斯诺登再曝

美国情报机构内幕

新华社华盛顿8月13日电 “棱镜”事件揭秘者、前美国防务承包商斯诺登日前在接受美国《连线》杂志专访时，再度披露包括美国国家安全局研发秘密武器等不少美国情报机构的内幕。

据报道，斯诺登主要披露了美国国家安全局研发的一种用于网络战的秘密武器。斯诺登透露，这个秘密武器实际上是一种软件操作系统，被美国国家安全局称作“怪兽大脑”，它可在特定网络遭受攻击时，自动进行反击，而不需要人工操作。斯诺登说，该软件系统非常敏感，可能会发出 inaccurate 的命令，对第三方正常的没有攻击性的电脑和网络造成威胁，甚至会在无意中引发战争。

西非埃博拉疫情

已致1069人死亡

新华社日内瓦8月13日电 世界卫生组织13日发布埃博拉疫情最新通报称，截至11日，西非地区累计出现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例1975例，死亡1069人。通报说，10日和11日两天，几内亚、利比里亚、塞拉利昂以及尼日利亚新增128例确诊、疑似和可能感染病例，新增死亡病例56例。

世卫组织称，当前几内亚、尼日利亚及塞拉利昂针对埃博拉病例的接触者追踪已覆盖94%至98%的范围，利比里亚正在加强这方面的努力。

韩国称朝鲜发射3枚疑为火箭炮的短程发射体

新华社首尔8月14日电 据韩联社报道，朝鲜14日上午从江原道元山一带向半岛东部海域发射了3枚疑为300毫米口径火箭炮的短程发射体。韩国军队联合参谋本部的一位负责人说，朝鲜在未提前划设海上禁航区的情况下，分别于当地时间14日上午9时30分、9时40分和9时55分许从元山一带向东部海域各发射了1枚短程发射体。据判断，其射程约为220公里。军方推测，发射体疑为口径为300毫米的火箭炮。这名负责人表示，为应对朝鲜追加发射的可能，韩国军方正强化对朝监视，并维持万全的应对态势。朝鲜官方尚未对相关报道作出任何回应。

马利基称法院裁决前不会辞去伊总理职务

新华社巴格达8月13日电 伊拉克现任总理马利基13日说，在联邦法院就指派总理问题作出裁决前，他不会辞去总理职务。他同时敦促伊安全部队不要干预国家政治。马利基在每周例行电视讲话中说，他领导的政府将继续工作，在联邦法院作出裁决前不会被取代，希望各方能够遵守国家的法律程序。他重申，总统马苏姆指派阿巴迪出任新总理并负责组阁是“违反国家宪法的行为”。马利基说，他已下令伊拉克安全部队不要插手这场政治危机，而要履行保卫国家安全的职责。

乌克兰同意接受俄援助

新华社华社电 乌克兰政府13日宣布，同意俄罗斯人道主义援助物资进入乌克兰，但必须先通过乌克兰官员和欧洲安全与合作组织观察员检查。当天早些时候，乌克兰官员曾声称不会允许俄罗斯援助车队驶入乌境内。

乌克兰总统波罗申科的办公室13日说，可以接受来自俄罗斯的人道主义援助，目的是避免“俄罗斯大规模入侵”。按乌方提议，来自俄罗斯的援助物资将先通过乌官员和欧安组织观察员检查，而后转移至乌境内距俄最近的一处边境检查站，最终送抵东部城市卢甘斯克，由红十字会分发给平民。



一方面指责医院“草菅人命”，一方面指责家属“无理取闹”、开口就索赔120万，对湖南产妇手术死亡事件，社会舆论呈现出两极分化的撕裂格局。据记者了解，湘潭县委、县政府正积极组织相关部门对医患双方进行调处。目前，医患双方并未就此事达成协议。产妇之死，痛的不只是患者一方，其所折射的医患信任缺失、医疗纠纷调处机制不完善、医患沟通不畅等社会痛点值得深思。

猜忌互防：医患“失信之痛”

产妇死于凶险的“羊水栓塞”，院方已尽全力救治、医院没有转移遗体……对医院的相关说法，患者家属的态度是“不相信”、有造假嫌疑。

“中午11点把人送进去，到晚上12点才见到遗体，这么长时间，谁知道发生了什么。我们又不懂医疗知识，他们说羊水栓塞就是羊水栓塞，谁知道到底是怎么回事。”死者张某

的公公刘科强说。

死亡消息为何第一时间不告诉患者家属、为何迟迟不让家属见患者遗体、医护人员为何不敢直面家属……面对一系列的疑问，湘潭县妇幼保健院医护人员提供最多的词语是“害怕”、“畏惧”、“紧张”。

“我们觉得自己已经尽力了，但是家属却不相信我们。”湘潭县妇幼保健院一位不愿具名的医护人员说。

“张某死亡后，手术室之所以一直没有开门，是因为我们害怕被打。”湘潭县妇幼保健院副院长杨剑说，湘潭县妇幼保健院上个月就曾发生患者打医事件，医护人员普遍都抱着“能躲就躲，能避就避”的态度。

死者的家属表示，当日曾在医院到处找医院负责人找不到。而一位医院负责人表示：“不知道如何和死者家属沟通，也觉得难以沟通。”

喧嚣之外，纠纷背后，是长期以来一直没有得到很好解决的医患“失信之痛”。

打砸索赔：医疗纠纷解决机制的“缺陷之痛”

此次事件中，产妇产属有踹门、砸破玻璃等行为，并提出120万元的索赔要求。

医院答应先行支付50万元，然后双方走法律鉴定途径，但是家属坚持要“私了”。目前，双方未能就此事达成协议。

“这是医疗纠纷解决机制不完善之弊。”

网络推手“立二拆四”非法经营案开庭

新华社北京8月14日电 备受关注的网络推手杨秀宇(网名“立二拆四”)等非法经营案14日在京开庭审理。检方指控杨秀宇涉嫌策划炒作“干爹888万带我包机看伦敦奥运”“僧人后海船震”等网络事件，包括杨秀宇在内的四被告涉案金额共70余万元。杨秀宇当庭认罪。

此案于14日上午在北京市朝阳区法院开庭。被告除杨秀宇外，还有杨秀宇担任法定代表人、总经理、策划总监或实际负责人的北京尔玛天仙文化传播有限公司、北京尔玛互动营销策划有限公司以及杨秀宇的下属卢梅。

北京市朝阳区检察院指控，被告单位尔玛天仙公司自2008年至2013年间，多次通过信息网络有偿提供删除信息服务和发布虚假信息服务，经营数额共计人民币53万余元。此外，被告单位尔玛互动公司自2012年5月至2013年间，在被告杨秀宇决策下通过信息网络有偿提供删除负面信息服务，并由被告人卢梅负责联系他人进行删除信息，收取删除费用人民币22万余元。

公诉机关认为，被告单位尔玛天仙公司无视国家法律，违反国家规定，为牟取经济利益，通过信息网络有偿提供删除信息服务，并在明知是虚假信息的情况下仍通过信息网络有偿发布信息服务，扰乱市场秩序，情节严重；被告单位尔玛互动公司无视国家法律，违反国家规定，为牟取经济利益，通过信息网络有偿提供删除信息服务，情节严重。

公诉机关认为，被告单位尔玛天仙公司、尔玛互动公司、被告人杨秀宇、卢梅的行为均已触犯了刑法相关规定，犯罪事实清楚，证据确实充分，应以非法经营罪追究其刑事责任。

庭审中，杨秀宇、卢梅当庭自愿认罪，对起诉书指控的事实及罪名均无异议。二被告人的辩护人分别做了罪轻辩护，在最后陈述环节，二人也表示了忏悔。

14日的庭审一直持续到下午5时许，审判长宣布休庭，此案将择日宣判。

相关新闻

杨秀宇当庭自愿认罪

14日上午9时许，杨秀宇和他曾经的下属卢梅被带入北京市朝阳区法院的二层大法庭受审，二人都被检方以非法经营罪提起公诉。一同被起诉的还有杨秀宇经营的两家公司——北京尔玛天仙文化传播有限公司和北京尔玛互动营销策划有限公司，这两家公司被杨秀宇证实为“两个公司、一套人马”。

起诉书共涉及7起指控事实，除了为多家企业提供有偿删除互联网负面信息服务外，杨秀宇还被指控策划炒作了数起网络新闻事件，包括网络上流传甚广的“干爹888万带我包机伦

日本靖国神社是什么？

◆军旗之下的招魂社 ◆美化战争的祭祀地 ◆错乱历史的宣讲所



图 为日本东京靖国神社本殿(资料片)。其中，游就馆是靖国神社的核心构成之一，功能相当于博物馆。它从日本武士道讲起，分篇章陈列着明治维新后与日本历次大战相关的图文、影像、遗物和遗迹，于不知不觉中影响那些对战争本就懵懂的人。

充作军需。据说，此举背后脱离不开宣战目的——在日军已显颓势之际，日本政府动员民间将铁器提供给军队，而靖国神社以其特殊地位自然“身先士卒”。

美化战争的祭祀地

日本政要参拜靖国神社的新闻总能立即激发亚洲近邻强烈抗议。面对昔日战争受害国的愤怒，日本政客却常常轻描淡写辩称，“靖国神社只是日本神道教镇魂慰灵的场所”。然而，这座地位崇高的祭祀场所内，却处处展示着与战争紧密相关的符号。常有“靖国神社供奉甲级战犯牌位”的说法，其实靖国神社里并无牌位，只有被称为“灵簿”的名簿，其中包含1978年10月被合祀的东条英机等14名甲级战犯。

靖国神社第二鸟居旁，两只大石灯笼基座部分各有一圈浮雕，描绘着“日清战争到满洲事变期间的主要战争”、“日清战争黄海会战”、“明治38年满洲军总司令官兵幕僚奉天入城式”、“日中战争上海附近的空中战”、“日中战争炸弹三勇士”、“台湾镇定”(镇



在日本东京，一名祭司带领多名国会议员参拜靖国神社(2013年10月18日摄)。

在中韩等亚洲国家民众眼中，它就是日本右翼和保守势力否认侵略历史、美化丑恶战争的代名词。

观”的集散地。观其历史陈述，刻意为之的混淆是非之说比比皆是：“日本本是远东小国，之所以能生存下来，不受欧美列强的胁迫，都是因为这些拼命为国而战的英灵。”“(九一八事变前)不用说支那军队，一般民众的每日态度也极端强烈，我们(日本)的官民都生活在悲愤的泪水中。”“爱妻子和孩子的日本军人绝对不会在海外从事掠夺等残暴行为。”

尤为值得注意的是，日、英双语解说词，内容却有重要差别。一些容易引起美国反感的说辞在英文版本中均被省略，或在2007年修改时被删去。

和其他日本古迹或观光场所不同，此处寻不着中文或韩文的解说词，导游指南。令人怒极反笑的是，日本右翼论坛上竟出现要求游就馆制作中韩文资料的言论，称之为“传达正确历史”之举，简直猖狂至极。访客之中，明眼人并不少。游就馆留言簿上，一段署名“J·D”的英语留言如是说：“我感到非常悲伤，为日本和日本人的历史观感到担忧。对军国主义历史的美化，不会带来永久和平。”(据新华社东京8月14日电)

错乱历史的宣讲所

靖国神社内角还有一处不得不说的所在——游就馆。

其命名出自荀子名言“君子居必择乡，游必就士”，始建于1892年，堪称兜售“靖国史